
Зоран Радовановић: Кризни штаб и Министарство здравља морају да дају одговор на питање зашто је од почетка пандемије у Србији преминуло 70 лекара 
петак, 08 јануар 2021 13:40

 Епидемиолог проф. др Зоран Радовановић изјавио је да Кризни штаб и Министарство
здравља морају да дају одговор на питање зашто је од почетка пандемије у Србији
преминуло 70 лекара од последица коронавируса.

  Радовановић је агенцији Бета казао да је непознат број преминулих међу осталим
медицинским радницима и да те податке такође треба ставити на увид јавности.   

„Према доступним подацима у Словенији није преминуо ниједан лекар од коронавируса,
док је у Хрватској забележен само један смртни случај. Овако велика смртност у Србији
мора да се истражи“, рекао је епидемиолог.

  
  

Према доступним подацима у Словенији није преминуо ниједан лекар од коронавируса,
док је у Хрватској забележен само један смртни случај. Овако велика смртност у Србији
мора да се истражи

    

Радовановић је казао да постоје индиције да лекари нису добијали адекватну заштитну
опрему.
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„Имамо, додуше још увек непроверене информације, да су лекари у појединим болницама
добијали заштитна одела која штите од прашине или да су одела за једнократну
употребу морали да користе више пута. Нажалост, још увек немамо никакве доказе, али
ти наводи би морали да се провере“, рекао је професор.

  

Додао је да лекари, због страха, не смеју да јавно потврде те сумње.

  

Он је рекао да је велика смртност лекара веома забрињавајућа и тим поводом чудно је
понашање појединих чланова Кризног штаба.

  

„Када су једног од њих пролетос питали како се заражавају лекари у ковид зонама, он је
рекао да су они на крају радног времена уморни, па непажљиво скидају заштитна одела.
То је била веома неукусна изјава, посебно зато што многи нису ни имали потребну
заштиту“, казао је Радовановић.

  

Епидемиолог је навео да ће Уједињени против ковида и Синдикат лекара и фармацеута
у наредном периоду спровести истрагу о разлозима велике смртности међу медицинским
особљем у Србији.

  

(Бета)
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